



Orașul Buftea, unit în credință și rugăciune

# O călătorie spirituală impresionantă, la biserica închinată Cuvioasei Parascheva



● Zeci de localnici s-au rugat și s-au închinat la racla cu cinstitul veșmânt, la hramul istoric

Luni, 14 octombrie. Sfânta Cuvioasă Parascheva, ocrotitoarea Moldovei și a multor localități din România, a fost prăznuită în mod deosebit atât la Iași, cât și în orașul Buftea. Biserica din cartierul Studio, închinată Sfintei, a devenit, ca în fiecare an, un loc de întâlnire pentru zeci de credincioși care au venit să se roage și să aducă mulțumiri. În frunte cu primarul Gheorghe Pistol, locuitorii s-au adunat la slujba minunată săvârșită de preoții parohiei și s-au închinat la racla care adăpostește veșmântul Sfintei Cuvioase Parascheva, mare făcătoare de minuni și simbol al speranței.

**Ionela CHIRCU**

Deși este un lăcaș de cult nou, biserica din cartierul Studio, al orașului Buftea, este superbă. În fiecare duminică și la toate sărbătorile importante de peste an, aceasta este centrul universului spiritual, invitând pe toți oamenii să se conecteze cu divinitatea și să își împărtășească credința. Biserica impresionează atât prin arhitectură și un design artistic deosebit, cât și prin detalii rafinate, de la icoanele delicate, pictate minuțios și altarul care strălucește în lumina credinței, fiecare colț al sfântului locaș pare să spună o poveste.

Frumusețea bisericii este subtilă, ceea ce amplifică și mai mult sentimentul de sfințenie. Luni, pe 14 octombrie, la sărbătoarea Cuvioasei Parascheva, ocrotitoarea orașului Buftea, credincioșii din această localitate s-au reunit în sânul noii biserici pentru a aduce mulțumire, a se ruga și a cinsti memoria acestei sfinte, care continuă să inspire și astăzi, din generație în generație, prin viața sa dedicată lui Dumnezeu. "Aleasă rugătoare și exemplul sfânt pentru noi, pentru puterea rugăciunii ei de mijloc, dar și pentru exem-



plu minunat al vieții ei, o prețuim atât de mult și o prăznuim și noi în mod deosebit. Bucură-te Sfântă Parascheva, mult prea folositoare", a spus părintele Daniel Marcu, parohul bisericii din cartierul Studio.

Ca de fiecare dată, printre cei care s-au umplut de bucurie și evlavie și au ales să se adune în jurul valorilor tradiționale și spiritu-

ale la această mare sărbătoare, s-a numărat și Gheorghe Pistol, primarul orașului Buftea. Edilul, om dedicat îmbunătățirii condițiilor de viață ale cetățenilor orașului, și valorilor creștine, a dat, din nou, dovadă de respect față de tradițiile locale și legătura strânsă pe care o are cu localnicii. Ba chiar, într-o declarație acordată Jurnalului de Il-

fov, acesta și-a anunțat planurile pentru extinderea și îmbunătățirea infrastructurii bisericești. "Astăzi, o zi de mare sărbătoare pentru locuitorii

pus spre închinarea tuturor enoriașilor și, chiar dacă a fost o zi lucrătoare, biserica a fost neîncăpătoare și ne-am bucurat și de prezența copiilor din unitățile de învățământ. O rugăm pe Sfânta Cuvioasă Parascheva să ne ocrotească, să ne dea sănătate, să ne aducă tărie în credință și înțelegere în comunitate. Chiar dacă biserica a fost ridicată din temelie, încercăm începând cu anul viitor să construim și un luminărar, un agheasmar, o clopotniță, o trapeză și, bineînțeles, după care să urmeze sfințirea întregii biserici. O rugăm pe Sfânta Parascheva să mijlocească la Sfânta Treime, să aducă orașului nostru bucurie, sănătate tuturor locuitorilor și înțelegere în comunitate", a spus Gheorghe Pistol, primarul orașului Buftea.

**Gheorghe Pistol**  
primarul orașului  
Buftea

Începând  
de anul viitor  
încercăm să  
ridicăm și alte  
anexe utile  
credincioșilor"

rui orașului Buftea, pentru că, în cartierul Studio sărbătorim hramul bisericii Sfânta Parascheva de la Iași. Încă din primii ani de mandat, după 2012, am adus veșmântul Sfintei Parascheva aici, la biserica din cartierul Studio, și iată, astăzi a fost

